

# PHM Group Holding Oyj's Financial Calendar in 2024

16.11.2023 17:15:00 EET | PHM Group Holding Oyj | Financial Calendar

PHM Group Holding Oyj Stock Exchange Release on 16 November 2023 at 17:15 EET

PHM Group Holding Oyj will publish the Financial Statements Release, Half-Year Financial Report and two Interim Reports in 2024 as follows:

- 14 February 2024 Financial Statements Release for 2023
- 15 May 2024 Interim Report for January-March 2024
- 15 August 2024 Half-Year Financial Report for January-June 2024
- 15 November 2024 Interim Report for January-September 2024

The Financial Statements and Annual Report for 2023 will be published during the week 17/2024.

PHM GROUP HOLDING OYJ

### For further information, please contact:

Petri Pellonmaa, Group CFO, tel. +358 40 568 3841, petri.pellonmaa@phmgroup.com

#### PHM Group Holding Oyj in brief

PHM Group is a property services group whose mission is to care about people by taking care of their surroundings. PHM Group consists of the best local enterprises, who share the same values and motives, entrepreneurship, and a fair and responsible way of working. We believe that the only thing better than local service is local service with big resources. With PHM Group you do not have to choose between your well-known local entrepreneur and a big provider. With PHM Group, you get both. Read more at <a href="https://www.phmgroup.com/">https://www.phmgroup.com/</a>.

## **Contacts**

- Petri Pellonmaa, CFO, +358 40 568 3841, petri.pellonmaa@phmgroup.com
- Ville Rantala, CEO, +358 50 385 1442, ville.rantala@phmgroup.com

#### **Attachments**

Download announcement as PDF.pdf